Луковицы лилий
Краткая характеристика лилий по видам:
· Азиатские гибриды (asiatic)- самые неприхотливые лилии, не вымерзают в самую суровую зиму. Идеально подходят для начинающих цветоводов. Цветки не гофрированные, без запаха, средней величины. У нас появились двухцветные и махровые азиатские гибриды.
· Восточные гибриды (oriental)- лилии с большими, гофрированными цветками, с сильным ароматом. Настоящее украшение цветника. Хороши для выращивания срезки. В Северо-Западном регионе рекомендуется посадка на глубину 20-25 см. При такой посадке луковица не вымерзает, а росток появляется уже после последних заморозков. С каждым годом их покупают больше и больше.
· АОА - гибриды ( AOA hybrid )- новейший шаг в гибридизации лилий. Они сочетают в себе жизненную силу и зимостойкость азиатских лилий и необыкновенную красоту восточных сортов. Расшили линейку сортов.
· ОТ гибриды ( OT hybrid )- гибриды восточных и трубчатых лилий. Огромные и красивейшие цветки с сильным ароматом. Требуют ухода, как и восточники.
· Трубчатые лилии (Trumpet lilium)- высокие лилии (125-140 см) с огромными цветками в форме колокольчика. Цветки с сильным ароматом. Относительно неприхотливы.
· Видовые и тигровые лилии (Speciosum lilium, Tiger lilium) - зимостойкие и неприхотливые лилии. Высота растения 120-140 см, цветки чалмовидной формы диаметром 10-15 см.
· Лилия - дерево. Сейчас многие продают так называемую "лилию - дерево". Сорт при этом не указывается. На фотографии выглядит как ёлка вся увешанная цветками. Таких лилий не существует в природе, фотография сделана с помощью фотошопа. Тем не менее, наиболее близкие к этому понятию лилии у нас есть. Это высокие ОТ гибриды (Sheherazade) и видовые лилии (Black Beauty).
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