Луковицы нарциссов
Краткая характеристика нарциссов по видам:
· Махровые нарциссы (Double Daffodils)- эта группа нарциссов широко распространена, отличается махровостью цветков, разнообразием их формы и окраски.
· Разрезнокорончатые нарциссы (Split-Corona Daffodils). Эта группа объединяет нарциссы, у которых коронка разрезана более чем на 1/3 своей длины. Сорта группы Сплит-корона отличаются необычной формой коронки и венчика, своеобразием сочетаний нескольких окрасок (чаще трех), большими размерами (до 18 см и более диаметра) цветков и различным сроком цветения от очень раннего до позднего.
· Крупнокорончатые нарциссы (Long-Cupped Daffodils)— цветки одиночные, высота коронки более 1/3 длины долей околоцветника. Эта группа отличается огромным разнообразием сортов по форме и окраске околоцветника и коронки.
· Трубчатые нарциссы(Trumpet Daffodils). Длина коронки (трубки) равна или более длины сегмента околоцветника. Цветки одиночные, белые, желтые, одно и двухцветные, пригодны для выгонки, срезки, ландшафтного оформления.
· Поэтические нарциссы(Poet. Daffodils). Поднимается около 25 сантиметров над землей. Двойной цветонос у основания окружен 2 – 4 узкими прикорневыми листьями темно – зеленого цвета, с длиной, равной длине стебля и яркими соцветиями сверху. Всем известные белые нежные цветы.Вырастают из маленькой луковички. Тонкий стебель с цветоносом дает один цветок с маленькой яркой коронкой. Околоцветники белого цвета. Абсолютно не прихотливый сорт, зимоустойчивый и теневыносливый. Время цветения зависит от сорта и погодных условий. — источник.
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