Луковицы тюльпанов
Краткая характеристика тюльпанов по видам:
· Дарвиновы гибриды (Darvin hybrid Tulips)-Растения этого класса отличаются очень крупными размерами: в высоту они достигают 60—80 см, а диаметр цветков некоторых сортов может превышать 10 см. Тюльпаны этого класса имеют крупные бокаловидные цветы, преимущественно красного цвета, но в настоящее время их вытесняют сорта с двухцветной окраской. Срезка тюльпанов этого класса отличается высоким качеством.
· Махровые ранние тюльпаны (Double Early Tulips)-пользуются любовью у цветоводов благодаря своим ярким краскам и раннему цветению. Тюльпаны этого класса отличаются небольшой высотой — 25—35 см. Цветы махровые, преимущественно теплых тонов, в полностью раскрытом состоянии могут достигать в диаметре 8 см, долго не увядают.
· Махровые поздние тюльпаны (Double Late Tulips)-растения 45-60 см высотой. Цветок крупный, густомахровый, пеоновидный, разнообразной окраски. Цветоносы крепкие, высокие.
· Бахромчатые тюльпаны(Fringed Tulips)- имеют игольчатую бахрому по краям лепестков, напоминающую иней. Высота Бахромчатых тюльпанов может варьироваться от 50 до 80 см. Окраска цветков встречается самая разнообразная.
· Лилиецветные тюльпаны(Lilyflowering Tulips)- растения от 35 до 70 см высотой. Цветки изящные, удлиненной формы, яркие, с отогнутыми наружу листочками околоцветника.
· Многоцветковые тюльпаны(Multiflower Tulips) образуют на одном стебле от трёх до восьми бутонов. Имеют различную высоту и окраску.
· Попугайные тюльпаны(Parrot Tulips)- имеют самый необычный и экзотический вид: лепестки их имеют глубоко изрезанные края, иногда волнистые, чем напоминают растрепанные птичьи перья. Широко раскрытый цветок может достигать в диаметре 20 см. Окраска у Попугайных тюльпанов встречается самая разнообразная: от белоснежной до пурпурно-черной. Высота растений может быть, в зависимости от сорта, от 40 до 65 см. Цветут Попугайные тюльпаны поздно, во второй половине мая.
· Простые поздние тюльпаны(Single Late Tulips). Растения этого класса довольно высокорослые (60—75 см) и мощные, имеют крупные цветы бокаловидной формы с квадратным основанием и широкие тупоконечные лепестки. Окраска тюльпанов этого класса может быть самой разнообразной: от белой до черной, от нежно-розовой до пурпурной, многие сорта имеют двухцветную окраску. Широко используются в озеленении, некоторые сорта хорошо поддаются выгонке, а благодаря крепким цветоносам — хороши для срезки.
· Дикорастущие (видовые) тюльпаны(Speciosum Tulips), как правило, низкорослы, рано цветут, окраска цветков (в зависимости от вида) может быть разнообразной. Среди дикорастущих тюльпанов встречаются многоцветковые виды. Незаменимы для альпийских горок и рокариев.
· Тюльпаны Триумф(Triumph Tulips)- сорта этой группы характеризуются довольно крупными цветками бокаловидной формы, разнообразной окраски. Высота растений 40-60 см. Хороши для выгонки, срезки и оформления садов и парков.
· Зеленоцветные тюльпаны(Viridiflora Tulips). С 1981 г. тюльпаны, имеющие зеленый цвет спинки лепестков и сохраняющие его в течение всего периода цветения, были выделены в отдельный класс. Цветовой контраст зеленой середины и краев лепестков, окрашенных в разные цвета (в зависимости от сорта) — белый, розовый, красный, желтый и другие — смотрится очень необычно. В настоящее время Зеленоцветные тюльпаны считаются оπ?ень модными. Высота тюльпанов этого класса может варьироваться от средней до высокой. Цветы 5—7 см высотой, листья некрупные, узкие. Середина лепестков, имеющая зеленую окраску, обычно утолщенная. Цветут Зеленоцветные тюльпаны с середины мая, используются в основном для оформления садов и парков, а также выращиваются для срезки.
· Карликовые тюльпаны(Humilis Tulips)- Тюльпан карликовый иначе называют низкий тюльпан. Каждому элементу данного растения характерен минимализм во всем. Высота растения всего 10-12 сантиметров, диаметр крохотных яйцевидных луковиц составляет 1-2 сантиметра. Листья у карликового тюльпана также миниатюрны, в длину примерно от 5 до 12 сантиметров. Время цветения составляет от 2 недель до месяца. Показатели зависят от температурных условий.
· Превосходящие Тюльпаны(Рraestans Tulips)- один из популярных низкорослых, до 30 см. видов с яркими привлекательными цветками. Растение имеет прямой стебель с матовыми, светло-зелеными, килевидными листьями. У представителей данного вида на одном цветоносе располагается от трех до пяти чашевидных или звездчатых цветков яркой окраски. Тюльпан превосходящий характеризует только однотонная окраска. Они не имеют пестрых и двухцветных форм. Растения очень декоративны, они эффектно выглядят в комнатных интерьерах и служат уникальным оформлением балконов и веранд.
[bookmark: _GoBack]
